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Az igen enyhe ôszi idôjárás nem
akadályozta meg a Magyar Síszövet-
ség új elnökségét abban, hogy gôz-
erôvel készítse elô a téli szezon ese-
ményeit, versenyeit. A testület töb-
bek között döntött az olimpiai válo-
gatás alapelveirôl, jóváhagyta a mó-
dosított fegyelmi és etikai szabályza-
tot, a téli versenyprogramot, és
Molnár László személyében kine-
vezte az északi szakág új vezetôjét. 
Természetesen a középpontban a
téli olimpiai felkészülés volt, hiszen
lassan szûkíteni kell a versenyzôi
keretet, és javaslatot kell tenni a
MOB részére az utazó keretre
(a december eleji lapzárta miatt a
részletekrôl sajnos nem tudunk be-
számolni). A magyarok felkészülése
a tervek szerint alakult, bár az idô-
járás miatt nemzetközi viadalok
maradtak el. Örvendetes, hogy az
alpesi sízô Döme Zsófia november
végén két nemzetközi versenyen is
megszerezte az alanyi jogú kvalifiká-
ciót, így ô és a feltételeket már ko-
rábban teljesítô Berecz Anna biztos
olimpiai részvevôk. Berecz minden
versenyszámban indulhat, Döme
várhatóan kétszer állt rajthoz. 
A férfi alpesi versenyzôink alanyi
jogú részvételre nem számíthatnak,
a nemzet jogán egy fô indulhat majd.
Az öt aspiráns – Bene Márton, Bujtás
Csaba, Farkas Norbert, Szabó Bence
és Szepesi Bertold – magas szintû
edzésmunkával készül, és január 25-
ig több verseny alapján döntik el,
hogy melyikük utazhat Vancouverbe.

A magyar sízô az olimpiai szabály
szerint mûlesiklásban és óriás-mûle-
siklásban vehet részt.
Nôi sífutásban a nemzet jogán való
induláshoz is kvalifikációra volt
szükség, ezt Viczián Vera teljesítet-
te. Simon Ágnes is készül ugyaner-
re, és ha sikerül neki, kettejük közül
az eredményesebb indulhat az
olimpián. A férfiaknál Tagscherer
Zoltán alanyi jogon olimpiai részve-
vô, és a nemzet jogán még egy kvó-
tával rendelkezünk. Ha az ehhez
szükséges kvalifikációt valamelyik sí-
futónk teljesíti, úgy két versenyzônk
vehet részt az ötkarikás játékokon.
Sílövészetben négy versenyzônk,
Gombos Károly, Gond Balázs,
Muskatal István és Tagscherer Imre
teljesítette az egyéni kvalifikációs
szintet. Közülük egy sportoló állhat
rajthoz Vancouverben, amennyiben
legalább egy, a nemzetek pontver-
senyében elôttünk álló ország visz-
szalép az indulástól. A négy sílövô

folyamatosan vesz részt a nemzet-
közi viadalokon, közülük a legered-
ményesebb utazhat.
A már jogot szerzett indulók mellett
a többi részvevô kiválasztása szigorú
objektív szabályok – FIS-pontlista,
egymással szembeni eredmények –
alapján történik, biztosítva ezzel, hogy
a legjobb formában lévô versenyzô
képviselje hazánkat a téli olimpián.
A Vancouverbe készülô sportolók az
idén a korábbihoz képest jóval több
felkészülési lehetôséget kaptak, ezért
a velük szembeni elvárást is szigorí-
totta a szövetség vezetése. Alpesi nôi
versenyzôink számára egy húszon és
két harmincon belüli helyezés a fel-
adat, a férfi versenyzônknek a me-
zôny elsô felében kell végeznie. Tag-
scherer Zoltánt a sprint mezônyben
ugyanide várják, míg a nemzet jogán
induló sífutónktól az utolsó harmad
eleje a cél. Sílövészetben a mezôny
elsô kétharmadában elért helyezés az
elvárás.

Az alpesi szakág elkészítette a ver-
senynaptárt. A múlt évinél több vi-
adalt terveznek, zömében a már
megszokott Murau környéki hely-
színeken. Ha itthon havazik, bôvül-
het a program néhány hazai ver-
sennyel is, amelyeket elsôsorban az
utánpótlás számára rendeznének
meg. A több év óta sikeres Magyar
Kupa-sorozat mellett a Havazin-
kupa és a Generali Nagydíj Síin-
dex-kupa versenysorozat is szere-
pel a mûsorban. Megrendezik újra
a FIS-UNI nemzetközi alpesi viadalt
és új eseményként a FIS-CIT nem-
zetközi versenyt is. Február 26–28-
án kerül sor 15. alpesisí diákolim-
piára, amely 1996 tele óta a 6–18
éves tanulók legnagyobb hazai se-
regszemléje.

**  **  **
Sportdiplomáciai sikerekrôl is be
kell számolnunk. A szövetség elnö-
ke, dr. Kaszó Klára az alpesi verse-
nyeken részvevôk létszámával kap-
csolatos javaslatot nyújtott be a
FIS-ben, mely elsôsorban a sportág-
ban kisebb nemzeteknek kedvezô.
Döntés csak 2010 nyarán, a követ-
kezô kongresszuson várható. A Ka-
pitány Ildikó fôtitkár által az IBU-
nak beadott pályázat eredményes
volt, így a magyar sílövôcsapat szá-
mára 2009 novemberétôl 2010 áp-
rilisáig egy Citroën Jumpy új mikro-
buszt biztosított a nemzetközi szö-
vetség; csak az üzemanyagköltség
terheli az MSSZ-t.

((sscchhääffffeerr))

Célkeresztben az olimpia

Sajnálatosan kevesen tudják, hogy
Magyarországon is létezik a szerv-
átültetettek sportszövetsége.
A magyar sportolók rendszeres
részvevôi a transzplantáltak számá-
ra rendezett nyári és téli világjáté-
koknak. Utóbbin a következô ver-
senyszámokban vettek részt eddig
a mieink: 3 km-es sífutás, 1 órás sí-
futás, sílövészet, váltóverseny, mû-
lesiklás, óriás-mûlesiklás, szuper-
óriásmûlesiklás, párhuzamos mûle-
siklás. A hat téli világjátékokon –
1994 óta – remekül szerepeltek a
magyarok. Az északi és az alpesi

versenyszámokban nyertek 11
arany-, 20 ezüst- és 4 bronzérmet,
valamint 6 negyedik, 1 ötödik és 5
hatodik helyezést értek el. A leg-
eredményesebb versenyzôk: Szmo-
dits Gábor 3 arany-, 13 ezüst- és 1
bronzérem, Berente Judit 6 arany-
és 5 ezüstérem, Szalamanov Zsu-
zsa 1 arany-, 2 ezüst- és bronz-
érem. A szervátültetettek VII. világ-
játékát 2010 januárjában rendezik
meg, és bizonyára újabb nagyszerû
eredményekkel fog gyarapodni a
fenti dicsôséglista.

SS..  JJ..

Éremhalmozók
Megszokott pillanat:

Berente Judit (bal szélen)
a dobogón ünnepel

Berecz Anna
négy számban áll rajthoz
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